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 . لمؤتمر نزع السلاح٩٧٣ افتتاح الجلسة العامة أعلن): الكلمة بالإنكليزية (الرئيس  

 سفير سترومانالسيد فيغر :  وهم المتكـلمين في الجلسة العامة لهذا اليوم المتكلمين التالين      قائمـة  تضـم  
 .إيطالياالنرويج، والسيد هو إكسياودي سفير الصين والسيد كارلو تريزا سفير 

 . الموقر، السفير فيغر سترومانالنرويج ن لممثّلالآأعطي الكلمة و 

سيد الرئيس بتهاني على    ال أود أن أتقدم لكم      ):بالإنكليزيةالكلمة  ) (النرويج (ن ستروما السـيد   
 القيامويقدر النرويج حق قدره نهجكم الحازم في . ا في أدائكم لمهامكم كرئيس  م به تتحليانالتفاني والمهارة اللذين    

 ـ  ـالعمل ا ب  ين عديدة دون تمكلسنواتوهو تجاوز الطريق المسدودة التي حالت : هذا المؤتمرعاتق   على   الملقىام  له
 .المؤتمر من الاضطلاع بولايته

 من  يصبح قد   أنهفبراير، الذي أشارت فيه إلى      / شباط ١ باهتمام إلى بيان جنوب أفريقيا يوم        استمعنا وقد 
 . في المفاوضاتالشروعدداً هذا العام في  مجأخفقنا إذا بديلاللازم النظر في مسار عمل 

المعنية قشت خلال حلقة العمل     وُوقد ن . ، كما أن اهتمامنا بها ليس جديداً       جديدة المسألة هذهليسـت   و 
التي  نتائجالأحيلت  و. ٢٠٠٣ديسمبر  / آلية نزع السلاح التي نظمت في أوسلو في كانون الأول          إحـياء بإعـادة   

 إلى   النتائج وأشارت. يناير من العام الماضي   / مؤتمر نزع السلاح في كانون الثاني       إلى استخلصناها من حلقة العمل   
 الاستنتاجات إشارة إلى    تضمنتكما  . إليهاإمكانية تنظيم جلسات عامة فقط عندما تكون هناك حاجة حقيقية           

 .راهنة على النحو المتوخى كسبب للحالة الالسلاحعدم وجود إرادة سياسية للاستفادة من مؤتمر نزع 

وتستحق . وإذا لم يكـن هناك بالفعل أي نشاط منتظر لهذه الهيئة، فإنه ينبغي استخلاص العبرة من ذلك                 
وليس من المطلوب اتخاذ أي قرارات، ولن يكون هناك أي عائق . الإمكانية التي طرحتها لتوّي، أن يُنظر فيها بجدية

 .قيام بذلكعملي للدعوة إلى عقد اجتماعات حالما يكون هناك سبب لل

، ا بمواقفهالنرويجكم توقد أبلغ. عمللل نرحب بجهودكم الرامية إلى إجراء مشاورات بشأن برنامج        الرئيس، السيد 
خيراً أ أعرب عنه الزميل الموقر من نيوزيلندا        الذيالرأي  تماما  غير أننا نشاطر    . ها في مناقشات غير رسمية لهذه الهيئة      توعرض

 .ية، سأستعرض مواقفنا بإيجازافولأغراض الشف. في جلسات مفتوحة وعامة لهذا المؤتمر مداولاتبشأن أهمية إجراء 

 اتأولوي ولا تزال أولى  . ؤتمر نزع السلاح إنشاء ثلاث أو أربع هيئات فرعية وولايات         لم يمكن أنه نعتقد 
 المواد الانشطارية  لوقف إنتاجقيللتحقالـنرويج المـبادرة إلى إجراء مفاوضات بهدف الوصول إلى معاهدة قابلة             

 أن ذلك يبدولا  البداية، وأمر غير مرغوب فيه منذون  تغيير في ولاية شانّ إحداث إن. لأغـراض الأسلحة النووية   
 . في عدة خياراتالمهتمةنظر جميع الوفود أن ت في إمكانية نأمل غير أننا .تأييدبال يحظى

ن مؤتمر نزع السلاح هو المحفل المناسب لذلك، نظراً إلى  لا نعتقد أ، فإننا البريةالألغام بقضاياوفيما يتعلق  
 في التمييز بين مختلف فئات نرغبوفضلاً عن ذلك، فإننا لا  .  العديد من البلدان المتضررة بالألغام غير ممثلة فيه        أن

 . يضعف المعيار الذي حددته اتفاقية حظر الألغامأنالألغام المضادة للأفراد، نظراً إلى أن ذلك يمكن 
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 الفضاء بمنع حدوث سباق التسلح في       ، على التوالي  ،نا المناقشة المعنيت  ا ولايت منطقيةً خطـوةً  وستشـكل  
 الأمن السلبي إمكانية    بضماناتالمؤسف أن تعرقل المسائل المتعلقة      من  ن   أ ونعتبر. الخارجي ونزع السلاح النووي   

 .التوصل إلى اتفاق في برنامج عمل مؤتمر نزع السلاح

 ذلك متابعة طبيعية    وسيشكل. الجوهر على الصعيد التقني   ب المتعلق العمل التمهيدي    يتسنى بدء ن   أ وينبغي 
 . للمناقشات غير الرسمية بشأن القضايا الجوهرية، التي جرت خلال العام الماضي

ا ندرك أن هناك حدوداً لم     مشاوراتكم بشأن برنامج عمل، فإننا       ونشجع رغم أننا ندعم     ، الرئيس السيد 
، إضافة إلى  أشار إليه وفد بلاديبأمرر ذكِّستسمحكم في أن أُأو.  في هذه القاعةجهودبذل من خلال ن تحقيقه يمك

 .الوفود الأخرى، مراراً وتكراراً، وهو أنه لن تأتي تسوية الحالة الراهنة إلا من العواصم

 معاهدة عدم انتشار ستعراضا ذلك أن مؤتمر . بأن يقوم بشيء تتزايد مؤتمر نزع السلاحوما فتئت مطالبة 
تناول القضايا الجوهرية الهامة ذات     ب  لعمله  السلاح نزع مؤتمر   بدءالأسلحة النووية وشيك، ويمكنه أن يستفيد من        

 . مثل معاهدة وقف إنتاج المواد الانشطاريةالنووية،الصلة بنظام عدم انتشار الأسلحة 

رسائل واضحة من إلى  ة العامة للأمم المتحدة و     طائفـة مـن القرارات الصادرة عن الجمعي        إلى وإضـافة  
 أصدرت أخيراً هيئة بالتهديدات، والمجتمع المدني، وفريق الأمين العام للأمم المتحدة رفيع المستوى المعني الحكومات

رى عدداً من التوصيات ت بأن ةوالنرويج سعيد.  نزع السلاحقضايا على يركّز بقوة الـتحديات والتغـيير تقريراً      
 ومنع مزيد من انتشار أسلحة الدمار ،في نزع السلاح النووي  مجدداً  لشروع  ل الفريقضـحة الصـادرة عـن       الوا

 معاهدة قابلة للتحقق   فيهذا المؤتمر التحرك دون إبطاء للتفاوض       إلى   توصيات الفريق الموجهة     بينومن  . الشـامل 
 .بشأن وقف إنتاج المواد الانشطارية

.  الفريقتوصياتلنظر بجد في إلى اا الأمين العام للأمم المتحدة أعضاء المؤتمر  دورة هذا العام، دعبداية وفي 
 .  الأمين العامرسالة بتكرارستسمحكم في أن أنهي بياني الأول أمام مؤتمر نزع السلاح أو

لتحديات التي  ل التصدي العمـل معكـم، السيد الرئيس، وجميع الزملاء الآخرين من أجل             إلى وأتطلـع  
 بتعاون  وأعدكم،  فترة رئاستكم نهاية  إلى  أتمنى لكم كل التوفيق     .  اليوم على الصعيد العالمي  الة الأمنية    الح تطرحها

 .وفد بلدي الكامل معكم

 التي وجهها   اللطيفة ممثل النرويج الموقر على بيانه وعلى العبارات         أشكر): الكلمة بالإنكليزية  (الرئـيس   
 .إكسياودي هوممثل الصين الموقر، السيد وهو للمتحدث التالي على قائمتي،  أود أن أعطي الكلمة والآن. إلى الرئاسة

 الرئيس، حلَّ لتوه العام الصيني التقليدي الجديد،        السيد):  بالصينية الكلمة) (الصين ( هو السيد  
دكم العام الجديد، أود أن أعرب لكم عن تمنياتي بالنجاح لجهو         ب ونستبشر القديموفيما نودع   . وهـو عام الديك   

 والعافيةصحة  بال القاعة للجميع في هذه     وعن تمنياتي  مـن أجل المضي قُدماً بعمل مؤتمر نزع السلاح،           وبـة ؤالد
 .والتوفيق في جميع مساعيكم
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 تطورمع  ف. حدث، وهو مؤتمر أو حلقة دراسية     أعلن عن   أن  أودّ   عام اليوم، بل     ببيانفي الواقع   لن أدلي   و 
في وتطويره  تزايد من البلدان من الاعتماد على استخدام الفضاء الخارجي          العـلم والتكنولوجـيا، تمكـن عدد م       

في مجال أسلحة   أيضاً   البحث والتطوير    فيتكث الوقت ذاته،    بيد أنه جرى في   . الأغـراض السلمية لفائدة شعوبها    
 وبسبب  . وتزايد التهديد بتسليح الفضاء الخارجي     الخارجيلحرب في الفضاء    ا اتالفضاء الخارجي، وظهرت نظري   

للغاية  الدولي القائم الذي يحكم الفضاء الخارجي، فإنه من الضروري والعاجل القانونيالعجـز الواضح في النظام      
 . إلى المجتمع الدولي منع تسليح الفضاء الخارجي وسباق التسلح فيهبالنسبة

 وضماناء الخارجي    الفهم المشترك للمجتمع الدولي بشأن قضايا منع سباق التسلح في الفض           تعزيز وبغية 
 ومركز سيمونس في كندا     السلاح الصين، والاتحاد الروسي، ومعهد الأمم المتحدة لبحوث نزع          ستشتركسلامته،  
 ٢٢ و ٢١ يومي" منع سباق التسلح في الفضاء الخارجي     : الفضاء سلامة   حماية "عن حلقـة دراسـية      في عقـد  

 عن  ين وممثل ين حكومي ين الصيت دولياً، ومسؤول   يعئ ذا ينباحثوالدعوة موجهة إلى    . الأمممـارس في قصر     /آذار
 في الأغراض السلمية، الخارجيمن المواضيع مثل استخدام الفضاء واسعة تبادل الآراء بشأن طائفة ل الصناعةقطاع 

، وأهم عناصر صك قانوني     ء ميزات الفضا  وحمايةوضـرورة واستعجال منع سباق التسلح في الفضاء الخارجي،          
 . ورصد الاتفاقات الدولية والامتثال لهاالخارجي،بالفضاء تعلق ي مستقبلاً

 الدراسية، أود أن أدعو جميع أعضاء مؤتمر نزع السلاح والمراقبين فيه إلى             لحلقةالراعية ل وباسم الجهات    
 أن يستفيد الجميع من     ونأمل. وسترسل الدعوات لاحقاً  .  الحلقة الدراسية والمشاركة النشطة في مناقشاتها      حضور

 . الأمم المتحدة لبحوث نزع السلاحمعهد المقدمة من القيمةه الحلقة الدراسية، بالمساعدة هذ

 ة جديد سنةه أيضاً   ـوأتمنى ل . أشكر ممثل الصين الموقر على بيانه     ):  بالإنكليزية الكلمة (الرئيس  
 أود أن أعطي الكلمة والآن. كي نشارك فيه، كما أشكر ممثل الصين على تنظيم هذا الحدث وعلى دعوته لنا طيبة

 . كارلو تريزاالسفيرللمتحدث الثالث على قائمتي، ممثل إيطاليا الموقر 

 فيها  أتناولالسيد الرئيس، هذه هي المرة الأولى التي        ): بالإنكليزية الكلمة) (إيطاليا ( تريزا السيد  
 على أثني لي في البداية أن اسمحوا.  رسمية من جلسات مؤتمر نزع السلاح في ظل رئاسة بلدكم        جلسةالكـلمة في    

 على النهاية، سعياً منكم لحل  توشكالجهـود التي بذلتموها خلال الفترة ما بين الدورتين وخلال رئاستكم، التي             
 .عقدة مؤتمر نزع السلاح

 مفيداً وزعتموه فكان  الاستبيان الذي    أما المشاورات التي أجريتموها مع الوفود مذهلاً،        عـدد  وكـان  
ونرى .  التي تلقيتموها من الوفود    للردودانت الورقة غير الرسمية التي عممتموها ملخصاً مفيداً جداً          وك. ومبتكراً

 . أداة مفيدة لفك عقدة المؤتمر،CD/1036من الوثيقة ) د(٥الفقرة أن 

  السلاح، نزعإلى جانب الأمين العام لمؤتمر      و التي تبذلونها لإعطاء دفع جديد لعمل المؤتمر،         الجهود وضمن 
 ، الإدلاء ببيان أمام مؤتمر نزع السلاح      إلى البلدان الأعضاء تدعونهم فيه      جميعأرسـلتم خطاباً إلى وزراء خارجية       

ونحن نرحب بهذه المبادرة لاعتقادنا بفائدتها في الارتقاء بمستوى         .  مؤتمرنا منخلال الجزء الرفيع المستوى     ربّمـا   
 بصفتها" التي ألقاها الوزراء بالبياناترحب، في تقرير العام الماضي، واسمحوا لي أن أذكِّر بأن المؤتمر  . مداولاتـنا 
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 التفاوض الوحيد المتعدد الأطراف في مجال       محفلدوره بصفته   ب... تعبيراً عن دعمهم لمساعي مؤتمر نزع السلاح و       
ن الدعم السياسي  نزع السلاح أمؤتمرواعتبر الأمين العام للأمم المتحدة في آخر رسالة وجهها إلى           ".  السلاح نزع

 . العام الماضي، كان مشجعاًخلالالقوي الذي قدمه وزراء الخارجية إلى المؤتمر 

لمواصلة  الآن على ذلك الأساس وسنسعى جدول الأعمال،  بـأن الاتفـاق تم بشأن      سـعيدة  وإيطالـيا  
جدول إطار   قضية في    أية كما أننا سعداء بالتوصل إلى تفاهم يتعلق بإمكانية معالجة        .  المؤسسية الاضطلاع بمهامنا 

 "خارجة عن المعهود  " مسائل   شمليلمناقشاتنا  نطاق  ونعتقد أن توسيع    .  في الآراء  ا توافق حققـنا  إذاالأعمـال،   
.  الأمن الدولي الراهنة   الوثيقة الصلة ببيئة   مع القضايا    يكون منسجماً وينبغي للمؤتمر أن    . وتجديدية سليمةارسة  مم

 حيازتها إلى الإعلان الأخير الذي أدلت به جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية بشأن  أشيرأنوفي هذا الإطار، أود  
 الاتحاد الأوروبي، التي    رئاسة في أن أذكِّر بالبيان الصادر في هذا الصدد عن           وأستسمحكم. لأسـلحة الـنووية   ا

 وأسفها للإعلان عن تعليق ،اطية كوريا الشعبية الديمقرجمهوريةأعربت، في جملة أمور، عن بالغ انشغالها من إعلان 
 . الأطراف بشأن برنامجها النوويالمتعددةمشاركتها في المفاوضات 

ونود أن  . اهتمامنا التي ينبغي لنا أن نركز عليها        "المألوفة" ذلـك لدينا العديد من القضايا        غضـون  وفي 
 أساسنها أو مناقشتها أن تُدرس على        التفاوض بشأ  التي يتعين  أنه ينبغي للقضايا     نعتقدو متصلباً،نـتفادى نهجـاً     

حان و للدول الأعضاء،    الأساسيةالأولويات الرئيسية والشواغل الأمنية     ب سمعنا على مر السنين   قد  لو. هاجوهـر 
 . بالدرس في الوقت نفسهها كلنتناولها يجب علينا أن أنهولا يعني ذلك . الوقت لإيجاد صيغة توفيقية بشأنها

 المواد إنتاجالتفاوض بشأن معاهدة لحظر هي ا خلال السنوات الماضية ولا تزال اليوم  إلينبالنسبة فالأولوية 
ونشدد في هذه المرحلة على     .  النووية الانفجاريةالانشطارية المستخدمة في الأسلحة النووية أو غيرها من المعدات          

لتزم التزاماً حقيقياً بترع السلاح     شكل أولوية منطقية لكل بلد م     ت ينبغي أن    التيالطابع العاجل لتلك المفاوضات،     
 أشد المواد   إنتاجومـن شأن معاهدة وقف إنتاج المواد الانشطارية أن توقف           .  والـتحكم بالأسـلحة    الـنووي 

لأسلحة لوينبغي للدول غير الحائزة     . النووية التفجيرات لإحداث المواد المعدة    ، وهي الانشـطارية النووية خطورة   
 التحديدات وستشمل.  أعباء إضافية عليهايستلزملهذا الاتفاق، الذي لا تأييدا الدول  بديهيا أشدالنووية أن تكون 

 لإنتاج قدرات عسكرية  مستقبلاً الأساسية البلدان الحائزة للأسلحة النووية أو البلدان التي يمكن أن تسعى             والقيود
رة ومكلفة لإنتاج المواد     الدخول في حلقة خط    دونغـير أنهـا ستستفيد هي الأخرى من اتفاق يحول           . نوويـة 

وستشكل معاهدة وقف   .  الثقة بخصوص الأسلحة النووية والشفافية بشأنها      لبناء ويعتمد تدابير مفيدة     ،الانشطارية
 مسألة مهمة   وهذه. ز عدم انتشار تلك الأسلحة    يتعزل الانشطارية صكاً للحد من الأسلحة النووية و       الموادإنـتاج   

وتتصل تلك المعاهدة   .  النووية الأسلحةستعراضي لأطراف معاهدة عدم انتشار      بالخصـوص بالنظر إلى المؤتمر الا     
ترتبط ارتباطاً واضحاً   عدم انتشار الأسلحة النووية، نظراً إلى أنها         معاهدة بنطاق المادة السادسة من      كاملاًاتصالاً  
 . التسلح النوويسباقبوقف 

 منع حدوث سباق التسلح في الفضاء الخارجي، أنبشومواقفنا .  المطروحةونحن نحترم الأولويات الأخرى 
 .مسجلة في المحاضر السلبيونزع السلاح النووي وضمانات الأمن 
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 في التقليدي نزع السلاحي على مناقشة دئ أن أضيف أنه لا يوجد لدى إيطاليا أي اعتراض مبلي واسمحوا 
 تلك التحديدات مع اتفاقية     اتسقت طالمالبرية،  ؤتمر، بما في ذلك التحديدات الأوسع نطاقاً على الألغام ا         هـذا الم  
.  كينيا نتائج مؤتمر قمة نيروبيقدمتفقد .  مؤتمر نزع السلاحفيالمسألة هذه لقي بيانان هامان بشأن وقد أُ. أوتاوا

رات  بمباد  أيضاً  وأبلغتنا ،اتفاقية الأسلحة اللاإنسانية  ب الملحقإلى البروتوكول الثاني    امها  نضمعن ا وأعلنت روسيا   
 . البيانينبهذينونحن نرحب .  مشجعة تتعلق بالألغام البرية، تتسق في رأينا مع اتفاقية أوتاواومواقف

 ممثل إيطاليا الموقر على بيانه وعلى العبارات اللطيفة التي          أشكر):  بالإنكليزية الكلمة (الرئـيس   
 . شوكت عمرالسفيرممثل باكستان الموقر، وفي غضون ذلك، لدي متكلم رابع على قائمتي، وهو . الرئاسةوجهها إلى 

السيد الرئيس، نظراً إلى أنني أتحدث في جلسة        ): بالإنكليزية الكلمة) (باكستان ( عمـر  السـيد   
ولا يسع المرء .  أحييكم تحية خاصة لإدارتكم الحكيمة لهذا المؤتمرفاسمحوا لي أيضاً بأن العام،رسمية لأول مرة هذا     

نكره إذ .  القديمةالمدرسةونحن من أتباع .  المؤتمر أعمال إضفائه علىسعيتم إلىالجديد الذي  بالمنظور يُعجب أن إلا
في الوقت  البقاء  ، و للمبادرة والمخاطرة  استعداد   علىلكن يجب على المرء أن يقر بأنكم كنتم         .  للخطر الـتعرض 

عمل أنها ت هذه الهيئة، وهي    بها  التي تتمتع    الرصين والسعي للحفاظ على القوة الوحيدة        الحكمنفسه ضمن حدود    
، وفي  المبادرة علىوعليه، فقد جلبتم ميزتين فريدتين، السيد الرئيس، وهما القدرة          .  في الآراء  التوافقعـلى أساس    

 .الوقت نفسه احترام ممارسات هذا المؤتمر وتقاليده

 إحالتي قريباً، بمناسبة  أساساً لأودعكم وأودع زملائي نظراً إلى أنني سأغادر جنيفالكلمة لقـد تناولت   
 . عاماً، وهو سن التقاعد في نظامنا٦٠على المعاش، وقد بلغت سن 

 بيد أنه . ولم تكن طويلة، لكنها كانت مفيدة جداً      .  بالنسبة إلي   جداً  ثرية كانت تجربة  جنيف   إن تجـربة   
 في  ، الأسباب الرئيسية  وأحد.  للآمال اً مؤتمر نزع السلاح كان مخيب     لا بـد لي مـن أن أقول بكامل الصراحة إن          

 لجنة حقوق   مثلففي هيئات أخرى،    .  بسبب مؤتمر نزع السلاح     هو عتـبار هـذا الموقف هاماً جداً      لا نظامـنا، 
لكن . ضوابط تحكم العلاقات بين الدولونضع . قوانينأما هنا فنضع .  نعتمد قرارات المحافلالإنسان، وغيرها من    

وأعتقد أن ذلك يشكل مصدر إحباط وخيبة أمل لنا         . دة الماضية  خلال السنوات العدي   يحدثللأسف، لم   ذلـك،   
 .تعامل مع هذا الوضعغير أن المهم بالنسبة إلينا هو عدم عرض إحباطنا عند ال. جميعاً

وأحترم الجهات التي تدافع عن هذا      .  أو قدمت مقترحات بتعليق أعمال المؤتمر      نداءات صـدرت قـد   و 
وينبغي أن  .  يتركها تنام  ألايتعين على المرء    ما  بغية إنعاش هيئة    ف. لف معهم لكنني أستسمحكم في أن أخت    . الاتجاه

 لم يُشر الأفكار التي بعض تمفقد قدم.  مثلما فعلتمالحلولالاستمرار في استكشاف و، الالتزاميظل الهدف مواصلة 
 .كشاف وبذل الجهود والمساعيغير أنه يجب مواصلة عملية الاست.  بتوافق الآراءتحظوللأسف، فإنها لم .  سابقاًإليها

 أن مجلس الأمن كان     - سنوات ونصف في الثمانينات      أربع في نيويورك لفترة     وقتئذ وكنت   - وأذكـر  
استرد ثم . أشهر تقريباًوكنا نجتمع مرة كل ثلاثة . وفي الستينات والسبعينات لم يكن يؤدي وظيفته    . تماماً مشلولاً

ى ، وسوّ بارزة مجلس الأمن قرارات     واعتمد. لبيئة الأمنية والاستراتيجية  وتغيرت ا .  بسـبب تغير تركيبته    فعاليـته 
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 جندي من جميع أصقاع العالم يعملون تحت راية الأمم ١٢٠ ٠٠٠وكان في وقت من الأوقات . رئيسيةصراعات 
 .  أن ننظر إلى حالتنا الراهنة من منظور أوسعلذلك أعتقد أن علينا. عديدةالمتحدة، وينقذون أرواحاً 

 والنهج  هنا، الذي يشغل بالي هو أنه إذا سلكنا تلك الطريق، فإننا سنحدث فراغاً كاملاً               الثاني الأمـر  
 هيئات ومنتديات أخرى بالقضايا تستأثروأخشى أن  . المـتعدد الأطراف، شأنه شأن الطبيعة، يمقت الفراغ بشدة        

 . أعتقد أن ذلك سيشكل خيبة جماعية لهذا المؤتمر للأخذ بناصيتها، ونسعىالهامة التي ينبغي لنا أن نتناولها والتي 

 تتربص مر السنين ملاحظات عديدة بشأن تدهور النهج المتعدد الأطراف أو التهديدات التي              على وسمعنا 
غير .  يواجه تحديات   المتعدد الأطراف  فالنهج. حقيقية بطبيعة الحال   تحديات   وهي. بـه أو التحديات التي تواجهه     

وهو نظام .  المتعدد الأطرافهناك تحدياً مؤيداً للنهج أن أعتقدهذا النظام لفترة طويلة من الزمن،  وقد راقبت ،أنني
فهل تطور ذلك . كبرىأوروبا والعالم مأساة أن شهدت  بعد استُحدث جداً نبيلمفهوم  إنه  أو فلسفة أو مفهوم،     

 لا يمكن لدينامياتها؟ة التي تشهد تغيراً طفيفاً صوصيات هذه الحقبلخ حتى يفلح في الاستجابة الكفاية فيهالمفهوم بما 
غير أن الوقت قد حان للتفكير .  جميعاًنعلم ذلكنحن و.  جوهر النهج المتعدد الأطرافيعارض في رأيي، أن ،لأحد

 .  زمنناواقع يتناسب مع كيفي كيفية تطويره 

وثانيهما هو . الأطرافلنهج المتعدد  لأحدهما، بطبيعة الحال، هو تحد. ين اثنيناتجاه هناك  أنأعتقد وعليه، 
 . وبعد ذلك ننظر في كيفية مواءمة التيارين.  المتعدد الأطرافتحدٍ مؤيد للنهج

على   كافة،زملائيو فقط أن أتبادل وإياكم بعض الأفكار، سيدي الرئيس، وأن أشكركم أردت ومن ثم، 
". الأشرافنادي  " السلاح، الذي ينعت ب        لقد كنت سعيداً بالعمل في مؤتمر نزع      .  وصداقتكم تعاونكمحسـن   

 ويمكن أن تكون في بعض الأحيان قاسية حيوية،وذلك نظراً إلى أن لدينا جميعاً مصالح أمنية، ومصالح أمنية وطنية  
ليس حتى   بل   - من المنتديات هو أننا نسعى هنا لتسوية خلافاتنا          وغيرهغـير أن الفارق بين هذا المنتدى        . جـداً 

 ـ   .  والكرامةالاتزان،الاحترام المتبادل، وبشيء من و بشيء من الاحترام الذاتي      - خلافاتنا   إدارةا،  تسـويتها، ربم
 .السلاح القوة الوحيد لمؤتمر نزع ذلك هو موطنوأعتقد أن 

شوكت أنك   ولم أتفطن يا  .  ممثل باكستان الموقر على بيانه     أشكر):  بالإنكليزية الكلمة (الرئيس  
 باسم مؤتمر نزع     أن أتمنى لك،   وأود بالتأكيد . في رأيي القرب، بل ومفرط في القرب      تغادرنـا في موعـد بهـذا        

أشكرك .  وأن أشكر لك خالص الشكر مساهمتك القيّمة لسنوات عديدة في هذه الهيئة            سعيدا تقاعداًالسـلاح،   
 . الشكر على ذلكجزيل

 كوريارى ممثل جمهورية  الكلمة؟ أتناول أي عضو آخر من أعضاء مؤتمر نزع السلاح يود       هـناك  هـل  
 . الشعبية الديمقراطية

السيد الرئيس، لم يكن في ):  بالإنكليزيةالكلمة) (الديمقراطيةجمهورية كوريا الشعبية  ( آن السيد  
 ببيان موجز عن الإدلاء ببيان، غير أنني بعد سماع بيان إيطاليا، أعتقد أن وفد بلدي يحتاج إلى الإدلاءنية وفد بلدي 

 .ة التي أثارها وفد إيطالياهذه القضي
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 نزع مؤتمر أنـنا في حاجة إلى أن نذكِّر أنفسنا بما حققناه، والشوط الذي قطعناه في عمل             أعـتقد  ،أولاً 
قلق بشأن  ال عن بالغ    أعربت الوفود بعض   حتى إن لم نخض أي مناقشات جوهرية منذ ثماني سنوات،         إننا  . السلاح

 نحن عليها، وفجأة تناول الوفد الإيطالي مسألة لا تتصل بالموضوع،           التيالحالة  هذه هي   . مصـير مؤتمر نزع السلاح ذاته     
 .الأمريكية التي هي أساساً بين جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية والولايات المتحدة النووية،وهي القضية 

 للمساعدةاضح  ستند إلى موقف سليم وو    ي أن   لذلك القلق  إيطاليا، غير أنه ينبغي      قلق بلدي   وفد ويتفهم 
 فهو خارج عن    ،النقاشوليس القلق الذي أعرب عنه وفد إيطاليا موضوع         . عـلى تيسـير تسـوية هذه القضية       

حدا بنا إلى  وقد يفهم أيضاً السبب الذي    ،القضيةوأعـتقد أن وفد إيطاليا يفهم فهماً كاملاً جوهر          . الموضـوع 
 عائق كبير يحول دون إجراء      وأمامنا. نا نتوق إليها بحق    التي ك  الستة، عن المشاركة في محادثات الأطراف       الإحجام
 في  لدينا أو كان    للمصدر الذي لدينا   أن ذلك العائق يعود إلى مصدر مماثل         فقد اكتشفنا . الفروع الستة محادثات  
 في محادثات   نواجههاوأعني بذلك العوائق التي     .  أن العوائق تنبع من المصدر ذاته      واكتشفنا.  السلاح نزعمؤتمـر   

فهماً صحيحاً   الوفد الإيطالي    يفهم أنوآمل  . في مؤتمر نزع السلاح   هنا   والعوائق التي نواجهها     الفـروع السـتة   
 .ذلك النوع من التدابير أُجبرنا على اتخاذ نامصادر قرارنا وأن

 هناك هل.  ممثل جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية الموقر على بيانه      أشكر):  بالإنكليزية الكلمة (الرئيس  
ولن يكون بياني   .  موجز ببيانأود الآن أن أدلي     .  الكلمة في هذه المرحلة من النقاش؟ لا أرى أحداً         تناول يود   آخرأي وفد   
 .وفي الوقت الحاضر أو أن أدلي بما يلي.  بصفتي رئيساًبياني على الأقل -سيكون ذلك البيان يوم الخميس ف. الأخير

إعلان يتعلق بتحديد المنسقين    بإصدار   عن إمكانية قيام الرئيس       الأسبوع الماضي نصاً   خـلال  مـتُ عمّ 
 مشاورات غي رسمية    وعقب. CD/1036من الوثيقة   ) د(٥ لأربع هيئات فرعية وولاياتها، وفقاً للفقرة        الخاصـين 

لكني أود أن أسجل في .  السلاح، قررت عدم إصدار ذلك الإعلاننزعوإمعان النظر في مختلف آراء أعضاء مؤتمر     
 ما مسألة وبالخصوص، في ،CD/1036من الوثيقة ) د(٥ التفسير القانوني للفقرة في آثار القرارلمحضر أنه ليس لهذا ا

 إن للرئيس تلك    وما زلت أرى  ). د(٥إذا كانـت للرئيس سلطة تحديد مقرر خاص كما تنص على ذلك الفقرة              
 مكتب المستشار القانوني للأمم المتحدة      شورةطلبت م رؤساء مؤتمر نزع السلاح مستقبلاً،      ل وخدمة. السلطة فعلاً 

 .بشأن هذه المسألة

 لهذا  الخمسة استعداده ليكون منسقاً خاصاً، ولخلفائي       أثبت أن أعرب عن بالغ تقديري لمن        أود ،وختاماً 
 .شكرالجزيل أشكركم . اكتسى دعمهم ومشورتهم أهمية قصوى بالنسبي إليفقد . العام

 . أحدليس هناكلكلمة قبل أن أرفع الجلسة؟ يبدو أنه  أي وفد يود أخذ اهناك هل 

 تلكوفي  . ٠٠/١٠فبراير، الساعة   / شباط ١٧ القادمة لمؤتمر نزع السلاح يوم الخميس،        الجلسة سـتُعقد  
 . كاسيمزومارت توكاييفالسيدالجلسة، سيستمع المؤتمر لكلمة سيلقيها وزير الشؤون الخارجية لكازاخستان، معالي 

 ٤٥/١٠الساعة  الجلسة رُفعت

- - - - - 


